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Fakulta zdravotníckych odborov Prešovskej univerzity v Prešove pripravuje realistické
taktické cvičenie so záchrannými zložkami pri udalosti s hromadným postihnutím osôb v
nebezpečnom prostredí.

Taktické cvičenie sa uskutoční v piatok 17. apríla 2026 o 8:30 hod. v areáli aquaparku Delňa v
Prešove. Podujatie organizuje Katedra urgentnej zdravotnej starostlivosti Fakulty zdravotníckych
odborov Prešovskej univerzity.

Cvičenie bude simulovať udalosť s hromadným postihnutím osôb (UHPO) prebiehajúcu v
nebezpečnom prostredí s ohrozením bezpečnosti zasahujúcich záchranných zložiek, a jeho
cieľom je preveriť praktické zručnosti študentov v reálnych podmienkach pri takýchto zásahoch.
Budúci záchranári si vyskúšajú riadenie zásahu, koordináciu tímov aj spoluprácu s profesionálnymi
zložkami Integrovaného záchranného systému.

Pri tvorbe scenára tohtoročného taktického cvičenia organizátori vychádzali z reálnych zásahov
záchranných zložiek v nebezpečnom prostredí.

„Cieľom cvičenia je rozvíjať nielen odborné vedomosti, praktické zručnosti, ale aj
manažérske schopnosti študentov v krízových situáciách, ktoré si vyžadujú rýchle a správne
rozhodovanie, efektívnu koordináciu záchranných činností a striktné dodržiavanie
bezpečnostných postupov, aby nedošlo k prípadnému ďalšiemu ohrozeniu života a zdravia
zasahujúcich záchranárov, aj zachraňovaných osôb“ uviedla vedúca katedry a hlavná
koordinátorka cvičenia Ing. Bc. Danka Boguská, PhD., MSc., MPH.

Na realizácii cvičenia sa podieľajú aj profesionálne zložky Integrovaného záchranného systému,
vrátane poskytovateľov Záchrannej zdravotnej služby, príslušníkov Hasičského a záchranného zboru,
Dobrovoľných hasičských zborov, Krajského operačného strediska záchrannej zdravotnej služby v
Prešove a Mestskej polície Prešov.

Podujatie sa koná pod záštitou primátora mesta Prešov Ing. Františka Oľhu.

Zástupcovia médií budú mať možnosť sledovať realistický priebeh zásahu, komunikovať s
organizátormi aj účastníkmi cvičenia a získať atraktívny obrazový materiál.

Termín: 17.apríl 2026 (piatok)

Čas: 8:30 hod.

Miesto: areál aquaparku Delňa, Prešov

https://www.unipo.sk/buduci-zachranari-v-akcii
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